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Feedback 1: The programme offers life skills and employability

Neither
Strongly Agree nor Strongly
| agree Agree Disagree Disagree Disagree Total
278 231 81 18 13 621

Neither Agree Nor
Disagre 3%
[PERCENTAGE]

Disagree Strongly Disagree

Strongly agree
45%

IrTee

Feedback 2: The pro e equip the students in competitve
examinations
Strongly Neither Agree Strongly
agree Agree nor Disagree | Disagree Disagree Total
286 205 91 27 12 621
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Disagree Strongly Disagree
4% 2%

Neither Agree Nor
Disagree
[PERCENTAGE]

Strongly agree

46%
Feedback 3: The progression level to higher education is high
Strongly Neither Agree Strongly
agree Agree nor Disagree | Disagree Disagree Total
278 254 65 15 9 621
Neither Agree Nor  Disagree Strongly Disagree
Disagree 2% 1%

[PERCENTAGE]

Strongly agree
45%

Agree
41%

IQAC
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Feedback 4: Courses and contents are updated regularly

Strongly Neither Agree Strongly
| agree Agree nor Disagree | Disagree Disagree Total
266 242 85 13 15 621
Disagree Strongly Disagree
[PERCENTAGE] 2% , 2%
Neither Agree Nor

Disagree

Strongly agree
43%

Feedback 5: Faculty is competent and knowledgeable

Neither
Strongly Agree nor Strongly
agree Agree Disagree Disagree Disagree Total

287 275 35 13 11 621
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Disagree Strongly Disagree
Neiher Agree Nor 2% 2%
Disagree
[PERC Strongly agree
46%

Agree

aa%

Feedback 6: Special care is offered for slow and advanced learners

Neither
Strongly Agree no Strongly
| agree Agree Disagree Disagree Disagree Total
196 265 91 45 24 621
Disagree Strongly Disagree

7% 4%

Strongly agree

Neither Agree Nor
31%

Disagree
[PERCENTAGE]

Agree
43%

IQAC
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Feedback 7: Examination and evaluation procedures are transparent and

fair
Strongly Neither Agree Strongly
| agree Agree nor Disagree | Disagree Disagree Total
296 259 34 22 10 621
Neither Agree Nor Disagree Strongly Disagree
Disagree 3% 2%

[PERCENTAGE]

Strongly agree
48%

Agree
42%

Feedback 8: The college maintains strict adherence to the academic

calendar
Neither
Strongly Agree nor Strongly
agree Agree Disagree Disagree Disagree Total
258 288 45 19 11 621
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Neither Agree nor Disagree Strongly Disagree
Disagree[PERCENTAG 3% 2%
E]

Strongly agree
42%

Agree
46%

Feedback 9: The infrastructure facilities for teaching and research are

excellent
Neither
Strongly Agree nor Strongly
agree Agree Disagree Disagree Disagree Total
241 258 88 19 15 621
Disagree Strongly Disagree
Neither Agree Nor 3% 2%

Disagree
[PERCENTAGE]

Strongly agree
39%

42%

TQA(
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Feedback 10: College offers sufficient opportunities for extra-curricular

activities
Neither
Strongly Agree nor Strongly
agree Agree Disagree Disagree Disagree Total
165 212 117 98 29 621

Strongly Disagree
5%
Disagree Strongly agree
16% 26%

Neither Agree Nor
Disagree
[PERCENTAGE

Agree
34%

Feedback Analysis

The parents opinions related to the proagramme offered in the college is
collected using printed questionnaires. Six Hundred and Twenty one parents
participated in the process. The feedback from the parents is collected by

eliciting their responses on 10 statements related to-

Prospects of the Programme

Regular updation of the courses and contents
Quality of Faculty

Examination and Evaluation System
Adherence to the Academic Calendar

Infrastructure
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7. Provisions for Extra-curricular activities

A remarkable majority (of 82 %) favours that the programmes in FATIMA offer
life skills and employability. 80 per cent of the parents participated thinks that
the programmes in FATIMA equipped their wards in qualifying different
competitive examinations. 86 per cent of parents belive that graduates from
Fatima are getting progressed to higher studies. So in total, as per the
feedback, the programmes in FATIMA are prospecting with regard to
employability and higher education.

The agreement to the regular updation of syllabus is 82 per cent which shows

parents’ confidence in the academic system.

Ninety per cent of respondants think that the faculty members are competent
and knowledgeable and 74 are of the opinion that college provides special
assistance to slow and advanced learners. A majority at 90 per cent stated that

the examination and evaluation system at FATIMA is transparent and fair.

Regarding the scheduling and implementation, 88 per cent of the parents
participated in the feedback survey are sure that FATIMA strictly adheres to

the academic calendar.

The infrastructure facilities at FATIMA is satisfactory to 81 per cent parents,
but 19 per cent of them take neutral and negative stand, that has to be taken

care off.

Regarding the provision for extra-curricular activities, 61 per cent believe it is
satisfactory. But the neutral stand at 19 per cent and negative stand at 20 per

cent have to be addressed.
Conclusions

The report is submitted to the IQAC, Heads of the Departments, Deans of
Faculties, BoS Chairmen, and the College Council.
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